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Γιορτάστε το αληθινό Χόλι του να χρωματίζεστε από τη συντροφιά

του Θεού και από την συνδυασμένη μορφή.

Σήμερα, ο ιερότερος Πατέρας έχει έρθει για να γιορτάσει το Χόλι με τα ιερά παιδιά Του. Όλα εσείς παιδιά
είστε ιερά παιδιά. Όλοι εσείς έχετε έρθει επίσης για να γιορτάσετε το Χόλι. Σκεφτείτε μόνο με ποιο χρώμα
εσείς οι ιερές ψυχές έχετε χρωματιστεί τόσο, ώστε έχετε γίνει ιερές. Υπάρχουν πολλά χρώματα, αλλά με
ποιο χρώμα είστε χρωματισμένοι; Ποιο είναι το πιο εξυψωμένο χρώμα με το οποίο έχετε γίνει ιεροί; Το
μεγαλύτερο χρώμα από όλα είναι το χρώμα της συντροφιάς του Θεού. Έχετε γίνει εύκολα ιεροί
χρωματιζόμενοι με τη συντροφιά του Θεού, επειδή το χρώμα του Θεού είναι το χρώμα της άφθαρτης
συντροφιάς. Άλλα χρώματα είναι μόνο για μικρό χρονικό διάστημα, αλλά, χρωματιζόμενοι με το χρώμα της
συντροφιάς του Θεού, έχετε γίνει εύκολα ιεροί, δηλαδή αγνοί. Το χρώμα εσάς των ψυχών έχει γίνει αγνό από
ακάθαρτο, επειδή όλοι εσείς έχετε κάνει τον Θεό Σύντροφό σας. Έχετε αναζητήσει τη συντροφιά Του και
έτσι είναι που έχετε γίνει συνδυασμένοι. Αγαπάτε αυτή τη συνδυασμένη μορφή, έτσι δεν είναι; Αυτή η
συνδυασμένη μορφή δεν μπορεί ποτέ να διαχωριστεί. Έχετε αυτή την εμπειρία, έτσι δεν είναι; Παραμένετε
συνεχώς συνδυασμένοι, έτσι δεν είναι; Όχι μόνοι. Η Μάγια προσπαθεί να σας απομονώσει, αλλά όσοι
παραμένουν συνεχώς συνδυασμένοι, δεν μπορούν ποτέ να διαχωριστούν. Η Μάγια σας απομονώνει και στη
συνέχεια κάνει τις παλιές σας σανσκάρας να αναδυθούν και όταν οι παλιές σανσκάρας αναδυθούν, οι αγνές
σανσκάρας βυθίζονται. Οι παλιές σανσκάρας είναι της απροσεξίας και της τεμπελιάς. Όταν αυτές αναδυθούν
σε διάφορες μορφές, η συνδυασμένη μορφή διαχωρίζεται. Έτσι, ο καθένας από εσάς πρέπει να ελέγξει τον
εαυτό του για να δει αν παραμένετε συνεχώς συνδυασμένοι ή αν διαχωρίζεστε. Τώρα γνωρίζετε τις πολλές
μορφές της Μάγια, έτσι δεν είναι; Αυτή σας χρωματίζει έξυπνα με το χρώμα της. Το να είστε διαχωρισμένοι,
σημαίνει να είστε χρωματισμένοι με το χρώμα της Μάγια. Αυτά τα πράγματα της απροσεξίας και της
τεμπελιάς έρχονται με πολλές μορφές. Η Μάγια σας τραβάει κοντά της μέσω της απροσεξίας και της
τεμπελιάς σας, που είναι οι θησαυροί του Ράβαν. Αυτοί δεν είναι οι θησαυροί του Πατέρα, αλλά τα παιδιά
αναφέρονται στους θησαυρούς του Ράβαν με μεγάλη μέθη και λένε: «Δεν ήθελα, αλλά αυτή είναι η
σανσκάρα μου». Αρχίζουν να λένε ότι αυτές είναι οι σανσκάρας τους. Είναι αυτοί οι θησαυροί του Θεού; Ή,
είναι οι θησαυροί του Ράβαν; Απλώς σκεφτείτε το: είναι σωστό να λέτε ότι είναι οι σανσκάρας σας; Το να
τις κάνετε δικές σας, είναι η εξυπνάδα της Μάγια. Είναι οι θησαυροί του Πατέρα υπέροχοι ή είναι οι
θησαυροί του Ράβαν υπέροχοι; Με έναν συνηθισμένο τρόπο, για να ελευθερωθούν, μερικά παιδιά λένε: «Οι
σανσκάρας μου είναι έτσι. Δεν ήθελα να το κάνω αυτό». Απλώς σκεφτείτε: Είναι «δικές μου»; Ο Πατέρας
λέει ότι κάνοντας τους θησαυρούς του Ράβαν δικούς σας, οι αγνές σας σανσκάρας τελειώνουν σταδιακά: το
χρώμα της συντροφιάς του Θεού αρχίζει να ξεθωριάζει και το χρώμα της Μάγια αρχίζει να αναδύεται. Έτσι,
καθώς προχωράτε, πρέπει να ελέγχετε τον εαυτό σας, για να δείτε με ποιο χρώμα είστε χρωματισμένοι. Τι
κάνουν οι άνθρωποι στο Χόλι; Πρώτα καίνε τα άσχημα πράγματα και μετά χρωματίζουν ο ένας τον άλλον.
Αυτοί γιορτάζουν. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει χρωματίσει με το χρώμα της συντροφιάς Του και εκτός από
αυτό, συνεχίζει επίσης να σας χρωματίζει με τα χρώματα αυτής της γνώσης, των δυνάμεων και των αρετών.

Λοιπόν, όλοι σας είστε χρωματισμένοι με αυτό το πνευματικό χρώμα, έτσι δεν είναι; Σηκώστε τα χέρια σας!
Έχετε χρωματιστεί με το πνευματικό χρώμα. Δεν θα ξεθωριάσει ποτέ, έτσι δεν είναι; Όσοι είναι
χρωματισμένοι με αυτό το άφθαρτο, πνευματικό χρώμα, δεν μπορούν να χρωματιστούν με κανένα άλλο
χρώμα. Πόσο ιεροί έχετε γίνει με αυτό το χρώμα; Έχετε γίνει τόσο ιεροί ώστε, σε όλο τον κύκλο, κανείς δεν
μπορεί να γίνει τόσο ιερός ή αγνός όσο εσείς. Η αγνότητά σας, το χρώμα της συντροφιάς του Θεού και η
εμπειρία του συνδυασμού με τον Θεό είναι πολύ όμορφη και μοναδική. Για άλλους, παρόλο που οι ψυχές



γίνονται αγνές, τα σώματά τους δεν γίνονται, ενώ εσείς γίνεστε τόσο ιεροί και αγνοί ώστε και οι ψυχές και
τα σώματά σας είναι αγνά. Η αγνότητα λέγεται ότι είναι η μητέρα της ευτυχίας, της γαλήνης, της αγάπης και
της ευδαιμονίας. Όπου υπάρχει αγνότητα, η ευτυχία και η γαλήνη είναι μαζί της, γιατί όπου είναι η μητέρα,
είναι εκεί και τα παιδιά. Ο Πατέρας έρχεται και σας κάνει τόσο ιερούς που, ακόμη και σε αυτή την τελευταία
γέννηση της σιδερένιας εποχής, μπορείτε να δείτε τις εικόνες σας: αυτές λατρεύονται με τέτοια πειθαρχία.
Αυτή είναι η ιδιαιτερότητα της αγνότητας και ανεξάρτητα από το πόσες μεγάλες ψυχές και θρησκευόμενες
ψυχές έχουν γίνει αγνές, καμία από αυτές δεν έχει ναούς χτισμένους προς τιμήν τους. Κανείς άλλος δεν
λατρεύεται με τέτοια πειθαρχία και ακόμη και μέχρι την τελευταία γέννηση, οι εικόνες σας συνεχίζουν να
δίνουν ευλογίες. Αυτές δίνουν την εμπειρία της γαλήνης και της ευτυχίας για μικρό χρονικό διάστημα.
Υπάρχει τόσο μεγάλη διαφορά μεταξύ του Χόλι σας και του Χόλι των ανθρώπων του κόσμου. Ναι, για
διασκέδαση γιορτάζετε κι εσείς λίγο, αλλά εσείς γιορτάζετε το αληθινό Χόλι του χρώματος της συντροφιάς
του Θεού και της συνδυασμένης μορφής. Οι άνθρωποι γιορτάζουν επίσης το Χόλι με διάφορους τρόπους.
Εσείς γνωρίζετε την έννοια της λέξης «Χόλι». Μόνο εσείς το γνωρίζετε αυτό και το γιορτάζετε με αυτόν τον
τρόπο. Το Χόλι σημαίνει «χο λι», δηλαδή, ό,τι έχει συμβεί έχει συμβεί. Έτσι, όλοι σας έχετε πει: «το
παρελθόν είναι παρελθόν» για την παλιά ζωή, τις παλιές καταστάσεις, τις παλιές σανσκάρας και τις παλιές
άχρηστες σκέψεις, έτσι δεν είναι; Το να αφήνετε το παρελθόν να είναι παρελθόν, σημαίνει χο λι. Λοιπόν, το
έχετε κάνει αυτό; Ή μήπως οι παλιές σανσκάρας εμφανίζονται κατά λάθος ακόμα και τώρα; Επειδή η
γέννησή σας είναι μια νέα γέννηση, όλοι σας έχετε πεθάνει ζωντανοί, έτσι δεν είναι; Έχετε πεθάνει; Έχετε
πεθάνει ζωντανοί; Σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα. Αυτή είναι η νέα σας γέννηση. Λοιπόν, πώς γίνεται να
θυμάστε την παλιά σας γέννηση; Η προηγούμενη γέννησή σας έχει γίνει παρελθόν. Τι θα λέγατε αν τα
πράγματα, οι σκέψεις ή οι σανσκάρας του παρελθόντος εμφανίζονταν ξανά; Σημαίνει αυτό ότι έχετε
γιορτάσει το Χόλι; Σημαίνει ότι δεν το έχετε αφήσει αυτό να είναι παρελθόν. Σημαίνει ότι δεν έχετε
χρωματιστεί πολύ καλά από τη συντροφιά του Θεού. Το να χρωματιστείτε από τη συντροφιά του Θεού,
σημαίνει να ξεχάσετε την προηγούμενη γέννησή σας και τις καταστάσεις του παρελθόντος, που συμβαίνει
επειδή έχετε πεθάνει ζωντανοί, έτσι δεν είναι; Όταν πεθαίνετε σωματικά σε μια γέννηση και παίρνετε μια
άλλη γέννηση, θυμάστε την προηγούμενη γέννησή σας; Έτσι, όλοι σας έχετε τώρα υιοθετήσει τη Μπράμιν
γέννηση. Λανθασμένα λέτε για τις σανσκάρας της προηγούμενης γέννησης ότι είναι οι σανσκάρας σας.
Είναι δικές σας; Είναι; Είναι οι σανσκάρας της Μπράμιν γέννησης; Μερικές φορές, υπάρχει απροσεξία,
μερικές φορές, μια βασιλική μορφή τεμπελιάς. Υπάρχουν πολλές διαφορετικές μορφές τεμπελιάς. Να
δώσετε ένα μάθημα για αυτό κάποια στιγμή! Υπάρχουν τόσα πολλά είδη τεμπελιάς και έρχονται σε τόσο
βασιλικές μορφές!

Έτσι, η Μπράμιν ζωή σας είναι μια νέα ζωή και δεν μπορεί να υπάρχει τίποτα παλιό σε αυτήν. Έτσι, σήμερα,
έχετε έρθει εδώ για να γιορτάσετε το Χόλι, έτσι δεν είναι; Χόλι σημαίνει χο λι. Έτσι, σήμερα, το να
γιορτάζετε το Χόλι, σημαίνει να κάψετε το Χόλι των παλιών σανσκάρας. Μόνο αφού κάψετε αυτές μπορείτε
να γιορτάσετε. Έτσι, η μορφή σας τώρα είναι αυτή του εορτασμού. Έχετε ήδη κάψει όλα τα παλιά και τώρα
θα γιορτάσετε. Θα απολαύσετε το χρώμα της συντροφιάς του Θεού. Θα βιώσετε το να παραμένετε ενωμένοι.
Γιατί; Ο ιερότερος Πατέρας σας έχει χρωματίσει με το χρώμα του να γίνετε ιεροί και αγνοί.

Λοιπόν, ποιο Χόλι γιορτάζετε σήμερα; Ειδικά σήμερα, μην επιτρέψετε σε καμία από τις παλιές σανσκάρας
να έρθει. Αυτό είναι εορτασμός του Χόλι. Μπορείτε να το γιορτάσετε με αυτόν τον τρόπο ή αυτές θα έρθουν
ξανά μερικές φορές; Από σήμερα, με τη μέθοδο των αποφασιστικών σκέψεων, ολοκληρώστε τα βασιλικά
λόγια «Ήθελα να το κάνω αυτό, αλλά αυτές είναι οι σανσκάρας μου». Έχετε το θάρρος να γιορτάσετε ένα
τέτοιο Χόλι σήμερα για πάντα; Ή θα το γιορτάζετε περιστασιακά μόνο; Είστε αυτοί που νιώθουν ότι, από
σήμερα, έχετε αφήσει το παρελθόν να είναι παρελθόν όσον αφορά τις παλιές σας σανσκάρας και ότι αυτή
είναι η νέα σας γέννηση και η παλιά γέννηση έχει τελειώσει. Είστε τα πιο γλυκά, αγαπημένα, χαμένα από
καιρό παιδιά του Πατέρα που τώρα έχουν βρεθεί και που έχουν τέτοιο θάρρος, έτσι δεν είναι; Έχετε λοιπόν



το θάρρος, να έχετε όχι μόνο αυτή τη σκέψη αλλά και αυτήν την αποφασιστική σκέψη; Σηκώστε τα χέρια
σας! Κοιτάξτε, όλοι σας έχετε διατηρήσει το θάρρος σας. ΟΚ, μερικοί μπορεί να έχουν μείνει έξω, αλλά
όλοι σας είστε σύντροφοι, έτσι δεν είναι; Όλοι σας είστε σταθεροί σύντροφοι, σηκώστε και τα δύο σας
χέρια! Φωτογραφίστε όλους για αυτό. Άτσα. Οι διπλά ξένοι σηκώνουν επίσης τα χέρια τους!

Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει πολλαπλά εκατομμύρια συγχαρητήρια που γιορτάζετε το Χόλι αφήνοντας το
παρελθόν να είναι παρελθόν. Τώρα, μην αφήσετε αυτά τα λόγια να βγουν από το στόμα σας ούτε κατά
λάθος: "Οι σανσκάρας μου". Για τις σανσκάρας του Ράβαν λέτε "οι σανσκάρας μου", αυτό είναι ένα θαύμα!
Ο Ράβαν ονομάζεται εχθρός σας. Είναι να απορεί κανείς για το ότι κάνετε τους θησαυρούς του εχθρού σας
δικούς σας. Κι εσείς πρέπει να απορείτε με αυτά που λέτε. Το λέτε αυτό κατά λάθος. Το λέτε και η
συνείδησή σας μετά σας δαγκώνει μέσα σας και το συνειδητοποιείτε και οι ίδιοι. Μιλάτε ακόμη και στον
Πατέρα γι' αυτό και ζητάτε συγχώρεση. «Μπάμπα, από αύριο, δεν θα το κάνω αυτό». Μετά κάνετε ακριβώς
αυτό! Λοιπόν, τι πρέπει να κάνει τώρα ο ΜπαπΝτάντα; Πρέπει απλώς να συνεχίσει να το παρακολουθεί
αυτό; Τώρα, κάψτε το Χόλι αυτών των λόγων. Για το κάψιμο και ο Μπάμπα θα σας πει κάτι πολύ καλό. Ένα
κόκι (γλυκό παχύ τσαπάτι) μαγειρεύεται με μια κλωστή γύρω του και όταν μαγειρευτεί, το κόκι
μαγειρεύεται, αλλά η κλωστή δεν καίγεται. Αυτό είναι ένα σύμβολο του πρώτου μαθήματος που μάθατε για
την άφθαρτη ψυχή και το φθαρτό σώμα. Αυτοί που έχουν δημιουργήσει αυτές τις γιορτές και τις γραφές
είναι επίσης παιδιά του Πατέρα, αλλά εσείς είστε τα χαμένα παιδιά που τώρα βρεθήκατε. Ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει ότι ο θαυμασμός τους δεν είναι μικρότερος. Είναι σαν μια πρέζα αλάτι σε ένα σακί αλεύρι, αλλά το
έχουν φτιάξει με έναν πολύ διασκεδαστικό τρόπο. Αν το δείτε, έχουν φτιάξει ένα μνημείο για κάθε γιορτή.
Ωστόσο, έχουν δώσει μια φυσική μορφή σε κάποια πράγματα που είναι αιθέρια, αλλά τουλάχιστον έχουν
δημιουργήσει ένα μνημείο. Δεν έχουν κάνει τίποτα λιγότερο στην λατρεία. Και στην λατρεία, στη χάλκινη
και τη σιδερένια εποχή, έχουν διατηρήσει ορισμένες όψεις της επίγνωσής σας. Αυτές σας έχουν σώσει από
το να γεμίσετε υπερβολικά με ελαττώματα. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα σίγουρα δίνει σε όσους έχουν
δημιουργήσει αυτά τα σύνεργα, τις γιορτές και τις γραφές τον καρπό αυτών. Τουλάχιστον θυμούνται κάποια
πράγματα στην λατρεία και σώζονται από τα ελαττώματα για ένα σύντομο χρονικό διάστημα.

Λοιπόν, ποιο Χόλι γιορτάσατε σήμερα; Ποιο Χόλι γιορτάσατε; Χο λι, όλοι λένε, «Χο λι»! Κάντε έτσι
(σπρώξτε το μακριά). Αυτό είναι σταθερό, έτσι δεν είναι; Γιορτάσατε; Έχετε γιορτάσει; Ωραία. Τότε, αύριο,
η Μάγια θα έρθει, επειδή η Μάγια ακούει, αλλά εσείς δεν πρέπει να την καλωσορίσετε. Υπάρχει
ευχαρίστηση σε αυτό, έτσι δεν είναι; Μείνετε σε αυτή την ευχαρίστηση.

Να θυμάστε τον Πατέρα και δείτε πώς σας χρωματίζει με αυτό το πνευματικό χρώμα, με το οποίο έχετε γίνει
ιεροί κύκνοι. Οι ιεροί κύκνοι είναι οι ιεροί κύκνοι με τη δύναμη να διακρίνουν. Κάθε φορά που πρέπει να
εκτελέσετε οποιαδήποτε εργασία, πρώτα καθορίστε μια θέση. Καθίστε σε αυτή τη θέση και μετά
αποφασίστε. Εσείς γνωρίζετε αυτή τη θέση. Είναι η θέση του να είστε τρικαλντάρσι. Πρώτα απ 'όλα,
καθίστε στη θέση του να είστε τρικαλντάρσι και λάβετε υπόψη και τις τρεις όψεις του χρόνου. Μην
σκέφτεστε μόνο το παρόν, αλλά δείτε και τις τρεις όψεις της αρχής, της μέσης και του τέλους. Υπάρχει
όφελος ή απώλεια και στις τρεις όψεις του χρόνου; Μερικά παιδιά είναι πολύ έξυπνα. Πρέπει ο Μπάμπα να
σας πει για την εξυπνάδα τους; Τι λένε; «Έπρεπε να το κάνω αυτό με αυτόν τον τρόπο, και έτσι αυτό ήταν
αρκετό. Νιώθω ότι δεν έπρεπε να το κάνω αυτό, αλλά απλώς το έκανα». Εντάξει, το κάνατε και σίγουρα θα
λάβετε τον καρπό αυτής της πράξης, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, μην είστε έξυπνοι με αυτόν τον τρόπο.
Προσπαθείτε να ευχαριστήσετε τον Πατέρα. Κάνετε ένα λάθος και μετά λέτε στον ΜπαπΝτάντα πράγματα
όπως: «Μπάμπα, είσαι Ευσπλαχνικός, έτσι δεν είναι; Είσαι ο Ωκεανός της Συγχώρεσης, έτσι δεν είναι;»
Υπενθυμίζετε στον Πατέρα ποιος είναι και Του λέτε: «Έχεις πει ότι θα πρέπει να Σου πω για αυτό και να το
τελειώσω». Ωστόσο, πρέπει να το τελειώσετε λέγοντάς το στον Μπάμπα με συνειδητοποίηση. Κάνετε
σταθερό το ένα πράγμα, το να το πείτε στον Μπάμπα, αλλά πρώτα πρέπει να μεταμορφωθείτε με σκέψεις
γεμάτες αποφασιστικότητα και μετά να το πείτε στον Μπάμπα. Ευχαριστείτε πολύ τον Πατέρα λέγοντας,



«Μπάμπα, το είπες αυτό, έτσι δεν είναι;» Υπενθυμίζετε στον Πατέρα: «Εσύ είπες αυτό και είπες αυτό».
Είστε πολύ έξυπνοι. Τώρα, μην είστε έξυπνοι με αυτόν τον τρόπο. Να έχετε θάρρος. «Πρέπει να το κάνω
αυτό». Μην λέτε, «Θα το κάνω, θα το κάνω!»

Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, ο ΜπαπΝτάντα ακούει πολλά τραγούδια του τύπου «Θα το κάνω, θα το
κάνω!» Θα το κάνω, θα τους δείξω, θα γίνω», αλλά με ποια ταχύτητα; Θα μπορέσουν αυτοί που το αφήνουν
στο μέλλον με αυτόν τον τρόπο να επιστρέψουν με τον Πατέρα; Ο Πατέρας είναι πάντα έτοιμος και αυτοί
που λένε ότι θα το κάνουν δεν είναι έτοιμοι. Πώς, λοιπόν, θα επιστρέψετε με τον Πατέρα; Θα μείνετε να
παρακολουθείτε πώς οι άλλοι επιστρέφουν με τον Πατέρα. Ο Πατέρας έχει εκατομμύρια φορές αγάπη για
κάθε παιδί. Ο Πατέρας δεν θέλει τα παιδιά Του να μην επιστρέψουν σπίτι μαζί Του. Δεν θα επιστρέψετε
σπίτι τώρα που ήρθε η ώρα να επιστρέψετε; Πρέπει πρώτα να πάτε σπίτι και μετά να πάτε στο βασίλειο. Αν
δεν επιστρέψετε σπίτι μαζί, δεν θα πάτε στο βασίλειο με τον Πατέρα Μπράμα, θα πάτε αργότερα. Ποια είναι
η υπόσχεσή σας; Ότι θα επιστρέψετε μαζί ή λέτε ότι θα πάτε εκεί μόνοι σας; Θα το αφήσετε και αυτό στο
μέλλον; «Θα φτάσω εκεί. Κοίτα, Μπάμπα, εγώ σίγουρα θα φτάσω εκεί». Λοιπόν, τώρα, τελειώστε αυτή τη
γλώσσα. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα τα παιδιά παντού και ακόμα και ενώ κάθονται μακριά, στα περισσότερα μέρη,
στα κέντρα, συνεχίζουν να παρακολουθούν τον ΜπαπΝτάντα. Καθώς τρώτε τόλι εσείς εδώ, εκεί επίσης,
μοιράζουν τόλι. Ο ΜπαπΝτάντα παρακολουθεί τους πάντες - πώς κάθονται μακριά και βιώνουν να είναι
κοντά. Σε όλα τα παιδιά παντού, που έχουν εντυπωθεί τη σταθερά αποφασιστική σκέψη να γίνουν τόσο ίσα
και πλήρη όσο ο πατέρας. Κατά καιρούς, συνεχίζουν να δίνουν τη δύναμη της αποφασιστικότητας σε αυτή
τη σκέψη.

Σε όλα αυτά τα παιδιά παντού που έχουν απορροφήσει αγνές σκέψεις, και μαζί με αυτό, στα αστέρια της
ελπίδας, που θα εκπληρώσουν τις ελπίδες του Πατέρα, καθώς και σε εκείνα που θυμούνται τα λόγια της
Ντάντι: «Πρέπει να γίνω καρματίτ, πρέπει να γίνω αυτό, πρέπει να γίνω αυτό». Επίσης τα λόγια της Μάμα
που έλεγε πάντα: «Ό,τι θέλετε να κάνετε, κάντε το σήμερα, μην το αφήσετε για αύριο» και τα λόγια της
Ντίντι: «Τώρα πρέπει να επιστρέψουμε σπίτι». Αυτά τα λόγια πρέπει αντηχούν στα αυτιά σας ξανά και ξανά.
Απλώς να έχετε αυτή τη μια έγνοια: «Τώρα πρέπει να γίνω καρματίτ και να επιστρέψω σπίτι». Στις δυνατές
ψυχές που βάζουν αυτά τα λόγια στην επίγνωσή τους ξανά και ξανά, συγχαρητήρια για το Χόλι στα ιερά
παιδιά του ΜπαπΝτάντα. Εκτός από αυτό, πριν λάβετε το «γκεβάρ» (γλυκό σαν τζαλέμπι) του Μάντουμπαν
- όλοι ανοίξτε το στόμα σας και φάτε γκεβάρ. Το φάγατε; Λοιπόν, πολλή - πολλή πολυεκατομμύρια φορές
αγάπη και ενθύμηση σε όλα εσάς παιδιά από τον ΜπαπΝτάντα και τις ψυχές της προπορευόμενης ομάδας
και ναμαστέ από τον Πατέρα.

Ευλογία: : Είθε να έχετε συνειδητότητα ψυχής και να έχετε αγάπη και αγνά και θετικά αισθήματα για
όλες τις ψυχές.
Όπως ακριβώς έχετε αισθήματα αγάπης για τις ψυχές που σας επαινούν, με τον ίδιο τρόπο,
να έχετε εξίσου πολλή αγάπη για κάθε ψυχή που σας δίνει διδασκαλίες μέσω σημάτων. Να
έχετε αγνά και θετικά αισθήματα ότι αυτή η ψυχή είναι πραγματικά ο καλοθελητής σας.
Ένα τέτοιο στάδιο λέγεται ότι είναι συνειδητότητας ψυχής. Αν δεν έχετε συνειδητότητα
ψυχής, σίγουρα υπάρχει αλαζονεία. Κάποιος με αλαζονεία δεν είναι ποτέ σε θέση να
ανεχθεί μια προσβολή.

Σύνθημα: Να μένετε συνεχώς χαμένοι στην αγάπη του Θεού και ο κόσμος της λύπης τότε θα ξεχαστεί.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο:Κάντε τα θεμέλια της πίστης σας δυνατά και παραμείνετε συνεχώς άφοβοι και



ξέγνοιαστοι.

Όταν το χέρι σας είναι στο χέρι κάποιου μεγαλύτερου, το στάδιο εσάς, του νεότερου, είναι τότε ξέγνοιαστο
και ελεύθερο από ανησυχία. Εσείς παιδιά έχετε την πίστη ότι ο ΜπαπΝτάντα είναι μαζί σας σε κάθε πράξη
και ότι σε αυτή την πνευματική ζωή, το χέρι σας είναι στο χέρι Του. Αυτό σημαίνει ότι έχετε παραδώσει τη
ζωή σας σε Αυτόν και ότι όλα είναι επομένως ευθύνη Του. Παραδώστε όλα τα βάρη σας στον Πατέρα και
κάντε τον εαυτό σας ανάλαφρο και θα παραμένετε συνεχώς σε ένα ξέγνοιαστο στάδιο. Όλα τότε θα είναι
ακριβή.

* * * O M Σ A N T I * * *


